Ortak emiterli olarak baglanmis olan bir BJT devresinde Vec=10V Rc=8000'dur. Kollektor direnci lizerine
dasen gerilim 0.8V ise kollektor emiter gerilimi nedir?

O a. 3TV
O b, 9.8V
O ¢ BSV
O od 2V

O e 9.2V

Bir yanm dalga dogrultucu devresinde girig isareti Vin=200sin300t ise ¢ikis geriliminin ortalama dederi
nedir?

O a. 76987V
O b, 63.661V
O o 31831V
O d. 67453V
O e 57.876V

Vry=0.4V, K',=120uA/NZ, W=10um, L=0.8um parametrelerine sahip bir NMOS igin Vps=0.1V, Vgs=2 ise
lb=?

) a. 0.2325mA
O b, 0.27TmA
O ¢ 82.5uA
Od 0

b e, 0.3825mA



Aszagidaki devrenin girisine yan tarafta verilen giris isareti uygulanmaktadir. Buna gére devrenin gikis
gerilimi ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?
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= % Cikis gerilimi -5V ile +30V arasinda degisen bir kare dalgadir

— 7 Cikis gerilimi +15V ile -15V arasinda dedgisen bir kare dalgadir

) c. Cikis gerilimi +5V ile +35V arasinda dedisen bir kare dalgadir

= % Cikis gerilimi +5V ile -25V arasinda dedgisen bir kare dalgadir

~ = Cikis gerilimi O ile -30V arasinda dedisen bir kare dalgadir



Aszadidaki devrede VBE(on)=0.8V, VCE=0.3V olduduna gére emitter akimi kag miliamperdir (maA)?
(Hesaplama yaparken virgiilden sonra iki haneyi dikkate aliniz.)

(Virgllden sonraki Gglincd hane 5'ten bayik ise bir dste yuvarlayiniz.)

(Ornek: 1,234=1,23 ve 1,235=1,24 gibi)

(Kutucuga sadece miliamper cinsinden rakam yaziniz)

_22v_

80k 2,2k

60k 0,17k



Sekildeki devrede BJT'nin emiter-base acilma gerilimi 0.7V"tur. Buna gére kollektdr akimi nedir?
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) a. 1.bmA
O b. 0.84mA
O ¢ 146mA
O d. 2mA

e 1.ImA



Asagidaki devrede transistor igin Vr4=0.8V, K,=0.5mA/V? ise Vgs=7?

10V
T

§3.2k §4k

oa. 472V
) b, 534V

2.046V
L d. 285V

e, 148V



Asagidaki devrede VDD=5V, Rsi=0, V1y=0.8V, K,=0.2mA/V?, ve A=0 dir. Aynica devrenin giris direnci 200k
dir. Transistdr dzerinden akan akimin 0.5mA olmasi ve bu Q ¢alisma noktasimin yik hattimin tam orta nokta
olmas icin devredeki direng degerlerini hesaplayiniz. Bunlardan Rp degeri asadidakilerden hangisidir?

VDD

Vo

O a. 3.7k
O b, 41k
O e 3k

O d. 276k

e 158k



Asadidaki devrede Vry=1.8V, K,=0.15mA/VZ, ve A=0 dir. Buna gdre Vpen=7

Vpp =15V
©
§ Rp=10kQ
Rg=5MQ
AV [F——o v
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R, =5kQ

v; ‘JT‘

) a. 575V
b 6.2V
Jc. 445V
O d 3.2V

O e 492V

Asagidaki devrede VDD=3.3V, RD=10k, V=04V, k'r=‘10{luAN2, W/L=50 ve A=0.025V-" dir. Transistdrden
akan akim 0.25mA ise rp=7

Vop
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Vg
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Ve S —

O a. 2500
) b. 160k
O ¢ 1600
2 d. 1950

O e 220kQ



